



赢一场不容易啊!

本赛季客场首胜,江苏中天结束四连败

Q 赛前,江苏中天队和山西队同为1胜6负,并列联赛倒数第一。昨晚的比赛被外界嘲讽为“副班长之争”。不过,令人开心的是,江苏中天队在客场以114:109战胜了山西队,结束四连败,本赛季客场首胜。

本场比赛,江苏中天队6人得分上双,易立拿到22分8助攻,海斯利普拿到29分7个篮板,罗旭东15分,赛勒13分,孟达12分。上一场选择休战的胡雪峰,昨晚替补出场拿到了11分,拼到6犯下场的他在赛后露出了久违的笑容。拿着赛后的数据统计,球员们在更衣室里终于开心地笑了。

“离谱哥”靠谱了

昨晚的比赛是江苏中天队连续三个客场之旅的最后一个,前两个客场中天队在进攻端表现差得离谱,场均只拿到79分。“只要把我们的进攻套路打出来,打出我们自己的风格,我们的进攻不会有问题的。”面对防守凶悍的山西队,执行教练莱登对于球队进攻显得很有信心。昨晚,江苏中天队的进攻让人眼前一亮,首节就得到了32分。

值得一提的是,面对惨淡战绩,海斯利普在训练时变得比以往积极了许多。赛前,执行教练莱登把海斯利普和赛勒拉到自己的身边,不停地嘱咐他们看好对方的外援。一向寡言少语的海斯利普也主动地和赛勒交流着自己的防守心得。

比赛刚开始,偏爱外线投篮的海斯利普一反常态,篮下打板命中获得比赛首分。随后他展现了自己的三分绝技,连续命中三记三分球,效率极高令人咂舌。上一轮打新疆,海斯利普全场只得到17分,而在昨晚他光第一节就拿到16分。因此,教练把海斯利普继续留在了场上,打满了上半场。

在防守端,海斯利普完全限制了查尔斯的发挥,中场休息时他也得到了莱登的表扬,“海斯利普,上半场你防得很好,查尔斯拿你没什么办法,下半场继续保持防守强度。”下半场海斯利普继续在攻防两端全面地发挥,他打满了48分钟的比赛,拿到了29分7篮板。



中天替补控卫罗旭东(左)昨晚表现突出

易立满血复活

上一场对阵新疆的比赛,易立打了足足40分钟。这样的安排是教练组特意安排的,希望久疏战阵的易立尽快找回状态。“上一场,我打了足够多的时间,我感觉我的状态基本回来了。”赛前,易立告诉现代快报记者。昨晚,易立足足打了45分钟。

身材不占优势的易立频频杀进对方内线主动寻找和对手身体接触,光从这一点就可以看出,为了挽救球队的颓势易立是真拼了。倒地争抢地板球,拼命卡位抢篮板,全力冲刺下快攻,这就是易立昨晚的表现。

在第一节的一次进攻中,球队进攻受阻,时间所剩无几,队友把球交到了队长易立的手上。易立在漂亮的交叉步运球之后,面对对方封到脸上的防守,他后仰跳投稳健。

命中。这个球让球迷想起了那个巅峰期的易立。

中场休息的时候,莱登要求严防对方外援马库斯,“下半场只要防住马库斯,不让他发挥,我们就赢得比赛。”下半场,并不以防守见长的易立主动承担起了防守对方箭头人物的重担。不得不提的是,在昨天上午的训练课上,教练组其实安排的是由队内防守悍将杨力来贴防马库斯的。

第四节,山西队在双外援的带领下连续追分,易立用两记三分球浇灭了对手的反扑,场边的观众发出感叹,“易立不愧是国家队的,真是厉害啊!”比赛最后时刻,易立给孟达送出了一记绝妙助攻,激动的队友们从替补席上兴奋地跳了起来。易立这记价值千金的助攻最终帮助球队拿下这一场解气的比赛。

焦点 魔鬼主场现绿色激光笔

篮协的处罚。

本赛季山西队只赢了一场球,山西球迷已经忍无可忍。昨晚,山西队一直处于落后的状态,现场球迷异常激动。在中天外援赛勒罚球的时候,有一道绿色光

照到了他的身上,“是激光笔,这是篮协明令禁止的。”一位山西记者喊道。随后,绿色的激光再次照射到了球场上。

现代快报见习记者
黄成宇

上上签 中国女足有望重返世界杯

昨天,2014年越南女足亚洲杯分组抽签仪式在越南胡志明市举行。在抽签仪式中,越南、澳大利亚、日本和约旦被分在A组,中国女足幸运地同实力不强的韩国、泰国、缅甸分在B组,喜获上上签。明年亚洲杯的小组前两名将直接获得2015年女足世界杯资格,中国女足参加世界杯的希望大增,如此抽签结果让球迷感叹:世界杯再去了就没天理了!

2010年亚洲杯中国女足无缘前三的同时,也错过了2011年德国世界杯,这是中国女足历史上首次无缘世界杯决赛圈,对于当时的中国女足来说是个不小的打击。明年2014年女足亚洲杯将在越南举行,同样也将决出2015年加拿大女足世界杯的参赛名单。

加拿大女足世界杯的参赛名额从16支增加到24支,亚洲区参赛名额也从3个增加到5个。明年女足亚洲杯参赛队伍一共有8支,分成2个小组,前5名的队伍将晋级2015年加拿大女足世界杯,由于朝鲜队因德国世界杯兴奋剂事件被禁赛,中国女足晋级希望大增。

新文

江苏小将决战古力 梦百合杯决赛今在如皋打响



芈昱廷

今天,首届“Mlily梦百合杯”世界围棋公开赛决赛将在江苏如皋拉开帷幕。17岁的江苏小将芈昱廷将与拥有7个世界冠军的古力展开五番棋大战。今天上午9点30分,首场对决将打响。随后的第2、3、4、5局,将分别在12月2日、4日、6日、7日展开,先赢三局者将夺得冠军。

一个月前在南京举行的半决赛中,芈昱廷2:1力克王檄,而古力则2:0横扫夺冠大热门周睿羊,就这样,年龄相差13岁的两代棋手会师决赛。在芈昱廷之前,江苏棋手还从未进入过世界大赛四强,如今芈昱廷的成绩已经创造了江苏围棋的历史。昨晚,赛事主办方举行了欢迎晚宴。中国棋院院长刘思明在致辞中说道,“古力是棋王,拿过7个世界冠军,而芈昱廷

是95后,又是江苏的本土选手,相信两人的对决一定非常精彩。”

而接受记者采访时,芈昱廷说,“我还是努力去拼古力老师吧,他的大赛经验比我丰富。”当被问到胜算如何时,芈昱廷思考片刻说道:“三七开吧,我三,古老师七。”事实上,此前芈昱廷曾与古力有过三次交锋,小芈保持全胜。据了解,本次赛事冠军奖金达到180万人民币,亚军奖金也有60万。目前,进入决赛的小芈已经保底进账60万,而如果能在决赛赢下三盘夺冠,就意味着平均每盘棋的价值是40万。对此,芈昱廷说,“我没有想太多,就全力下好每盘棋就可以了。”

芈昱廷表示,尽管对局可能会很艰苦,但他将全力争取为江苏夺得首个围棋世界冠军。

现代快报记者 韩飞周游

英锦赛在即 丁俊晖渴望冠军

新华社英国约克11月28日电(记者王子江)连续拿下三个排名赛的冠军后,丁俊晖无疑成为当今最红的斯诺克选手,谈到30日在英国锦标赛的首轮比赛,他说现在信心十足,准备充分。

他在谢菲尔德接受当地媒体采访时说:“我最近训练非常好,信心十足。我希望在赛场上享受比赛的乐趣,没有任何的压力。”

丁俊晖将在当地时间下午迎战第一个对手、英国人帕森斯。由于在去年的比赛中第一轮就出局,丁俊晖说他对任何对手都不敢轻视:“不管是面对世界最优秀的球员,还是迎战不知名的业余选手,都必须竭尽全力,如果发挥不好,你可能输给任何人。”

英锦赛被称为仅次于世界锦标赛的第二大比赛,也是丁俊晖成名的地方,2005年,18岁的他在这里赢得冠军,2009年,他第二次赢得冠军。如果再次夺冠,他就能保持4年一夺冠的周期。

丁俊晖经历了职业生涯中最成功的一个赛季,连续拿下了三个比赛的冠军,世界排名也上升到第三位。英国大多数博彩公司都把他列为夺冠的大热门之一,开出的赔率仅次于世界冠军奥沙利文。所有英国媒体也都对他非常看好。

如果夺冠,丁俊晖将连续赢得个人第四个排名赛冠军,这样的辉煌只有“台球皇帝”亨德利在上世纪90年代才有过。